

缅甸园区老板都是中国人 抓的都是小头目

新唐人



随着演员王星成功获救，大量中国民众被困在缅北诈骗园区的消息，再度曝光。一位逃出园区的中国商人透露，缅甸诈骗园区的幕后老板都是中国人，被抓的永远都是小头目。

中国人害中国人

在海外社群平台发布的一段视频中，这位商人以自己的亲身经历，讲述了缅北诈骗园区的黑幕。

他说，实际上说心里话，中国人不骗中国人，但实际情况真的很糟糕，“因为我亲身经历所有的园区老板都是中国人，所有的电子公司老板是中国人，外国人真的没有参与（诈骗）”。

这位商人表示，“像缅甸人，人家就只是提供地盘而已，甚至你在他地盘干什么，他根本不管，我所经历的是缅东妙瓦底，我当时最大的想法就是一定要逃出园区，因为为什么我跟老板谈判过他已经不干了，他不是要你的钱，他是要你的人，因为你永远无法满足他的欲望。”

他说，“我后面逃出园区以后，落在当地武装手上，其实是很庆幸的，因为人家当地人只是看钱，但是没有中国人那么贪，人家只为我要了30万泰株的一个感谢费。在园区里面，你就是给他80万泰株，都不一定放过你。”

这位商人反复强调，“所有的园区老板，不是本地人，一定是我们中国人，所有电子公司的老板都是中国人，中国人坑中国人，中国人害中国人，所有的东西都是围绕着中国，所以真的是很痛心的。”

被抓的都是小头目

对于媒体宣传的所谓缅甸KK园区的老板被抓，这位商人表示，“真正的幕后老板，大家永远都不知道是谁，真的不知道，所以被抓的永远都是小头目。”

根据这位商人讲述，缅甸诈骗园区的一个老板被抓后，园区还在正常运转，“9000多人的KK园区，一天的任务是一个亿，达不到，那么所有人都要接受惩罚，你想想，一天一个亿的惩罚，所以他只是被推在前面的人，他后面还有很深的水。”

中国演员王星不久前被骗到泰国试镜，之后于泰缅边境失联，后来在多方关注下，王星成功获救。但王星获救后，更多被骗至缅甸的失联人员家属在网络发起联署，呼吁官方营救亲人，至1月11日，签署人已达到1000多，但是，中共当局压制相关信息。

不少网民质疑，为什么缅甸诈骗园区的老板都是中国人，而被绑架到园区的也大多是中国人？这背后与中共官方有什么联系？引发外界猜测。

网络流传的聊天记录显示，绑架王星的涉事老板认识很多中共警察，“国内好多警察认识这个老板的”。

对此有网友评论，“老板都是中国人，你细品背后，真的靠山只有泰国缅甸吗？”“你觉得没有内鬼能引来外贼？是谁在国内招募并组织人去那里？总不至于这些人都是自己主动跑去的吧？”